

Mueren Terroristas y Civiles en Guayabal

Varios terroristas, un guardia y cuatro civiles murieron, así como dos helicópteros averiados resultaron en los combates que se registraron ayer en la mañana en el cantón Las Animas, de San José Guayabal, informa el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

De acuerdo con los datos, los terroristas atacaron sorpresivamente el puesto de la guardia nacional en ese cantón, quienes rápidamente se parapetaron, repelieron el fuego y se originó una balacera de varias horas.

Dice el COPREFA, que según las versiones, los

elementos de la guardia causaron varias bajas a los subversivos, uno de los cuales fue abandonado por sus compañeros con todo y su equipo.

Se cree que también les causaron varios heridos, ya que se encontraron rastros de sangre por los lugares en donde huyeron los terroristas.

Posteriormente, agrega,

—Favor pase a la página 51.



TRABAJOS LENTOS. Al final de la Alameda "Juan Pablo II", cerca de Metrocentro, los trabajos de ampliación de la vía siguen con lentitud desasperante. Hace años que se soporta esta lentitud, y el abrir y cerrar de hoyos.

Detectives Capturan a un Ladrón

El ladrón, Fernando García Rivera, que intentaba fugarse con 2 mil 300 colones que le había robado a una señora que transitaba cerca de las oficinas de Correos, en el Centro de Gobierno, fue capturado por detectives.

De acuerdo a los informes, los agentes se encontraban cerca del lugar del asalto cuando escucharon los gritos de la señora pidiendo auxilio, ante los cuales acudieron de inmediato procediendo en el acto a la persecución del delincuente a lo largo de la Alameda Juan Pablo II, dándole alcance cerca del Seguro Social. Le decomisaron el dinero robado, el cual le fue entregado a la víctima.

El sujeto será puesto a la orden de los tribunales comunes.

Campesino no Regresaría Nunca a Lugar de Origen

Por Roberto López-Geissmann.

"Ni que todo volviera a ser como antes, yo no regresaría nunca a mi tierra", dice Salvador Martínez, salvadoreño, campesino y víctima.

"Pero don Chamba —le decimos— supóngase que todo estuviera ya pacificado y hasta que se le diera su dinero para empezar de nuevo, ¿por qué no regresaría?"

Y don Salvador responde muy triste que no sólo se trata de la producción, el recuerdo y su propiedad, también están los muer-

tos, también está la sangre, también están los sentimientos.

Para Salvador Martínez y su familia las cosas ya no pueden volver a ser iguales. Demasiados vecinos, conocidos y amigos han muerto por violencia para que pueda regresar, como si nada, a una parcela en la que, años atrás luchaba, junto con ellos por una subsistencia cada vez más difícil.

ESTADO ANTERIOR DE COSAS

Los Martínez son una familia.

—Favor pase a la página 13.

Ingenieros y Arquitectos Celebraron 14 de Abril

La Asociación Salvadoreña de Ingenieros y Arquitectos (ASIA) ha informado que celebró e institucionalizó la fecha 14 de Abril como el Día de las Américas.

La conmemoración ha sido promovida por la Unión Panamericana de Asociaciones de Ingenieros (UPADI), queriendo con este acto simbólico realizar el verdadero y único espíritu americanista de todos los pueblos del continente; y siendo nosotros —dice ASIA— profesionales de la ingeniería, somos los responsables de enaltecer los valores unionistas del pueblo americano.

Para conmemorar el acontecimiento y adhesión al mismo el directorio de (UPADI), con sede en Buenos Aires, Argentina y dirigido por su presidente, ingeniero Pablo R. Gorostiaga, desarrolló un acto el 12 de abril, habiéndose hecho presente el Presidente de Argentina, doctor Raúl R. Alfonsín, quien pronunció el discurso alusivo.

ASIA se adhiere a la institucionalización de la fecha 14 de Abril como el Día de las Américas y hace votos porque su proyección ecuménica, aliente el noble espíritu de nuestro pueblo, pues sólo unidos —concluyen— seremos grandes.

Desde hoy Codificarán Correspondencia Postal

A partir de hoy, todos los carteros en el país informarán a los destinatarios de su zona la codificación de la correspondencia.

Lo anterior fue dado a conocer ayer por el Director General de Correos, Dr. Rodolfo Alberto Henríquez, en conferencia informativa.

El funcionario dijo que tomando en cuenta las necesidades modernas y con

el fin de llevar un control mejor de todo el movimiento postal del país se ha dispuesto a partir de la fecha codificar toda la correspondencia.

El plan marchará de la siguiente manera: serán cinco cifras, las dos prime-

ras serán para el departamento, por ejemplo: San Salvador será el 01 y así por el orden hasta llegar al catorce. Luego la tercera cifra para el municipio y las dos últimas para la zona o área que le corresponde al cartero o distribuidor de la correspondencia.

El funcionario no puso un ejemplo específico, por

cuanto, dijo, los carteros entregarán a partir de hoy un papeleta o viñeta en la que estará escrita la lectura del "Código de Área" de la zona. Ello facilitará la distribución de las cartas y se evitarán los extravíos. Claro cada usuario deberá anotar en su vivienda los números del código en esa

—Favor pase a la página 13.

En San Diego: Desconsideración para Temporadistas

Puede tomarse como etemporánea esta queja por haber pasado ya la Semana Santa, pero es necesario que se conozca la desconsideración de que fueron víctimas muchas familias en San Diego, dice una persona que fue a temporar a su rancho.

En esos días, informa, fueron establecidos dos negocios contiguos, que pu-

—Favor pase a la página 13.



SECRETARIA. — Es tiempo ya de que las secretarías jóvenes participen activamente en todo lo relacionado con nuestra profesión, dijo doña Gladis Carballo de Rivas, presidenta de la Asociación de Secretarías Ejecutivas Salvadoreñas.

Constructores Contra Impuesto Papel Sellado

Las empresas constructoras han mantenido desde hace ya años la dura tarea de convencer y cabildear las diferentes instancias gubernamentales (IVU, ANDA, ANTEL, etc.), para obtener la justa solución a la situación onerosa que para estas empresas representó el alza del papel sellado y timbres, verificada en el ochenta y tres, y que, al tomar por sorpresa a estos industriales no les permitió incluir en costos los gastos que ocasionaría el pago del incremento de impuestos.

La solución, manifestaron arquitectos y personas de las constructoras

afectadas, sería que a las empresas que ofertaron antes del decreto, se les permita la revaluación de los mismos, o sea, los realizados con anterioridad a la fecha de emisión del susodicho decreto.

Aunque también existe otra salida, dicen otros elementos, y sería el que no se les aplique la sanción.

HISTORIA DEL PROBLEMA

No es la primera vez que un alza de papel sellado y timbres se da, dicen algunos arquitectos, pregunta-

—Favor pase a la página 41.



SUBASTA EN JUZGADO. En el Juzgado 2º de Hacienda se efectuó ayer una subasta pública de 130 cajas de leche "Ceteco", propuestas inicialmente a 90 colones la caja de 6 latas. El lote quedó distribuido entre empleados de los tribunales, según se informó.

Ayudar a Inversionistas para Evitar Caos Piden

Santa Ana.- Si en estos momentos el sector inversionista que es el que produce, cultiva fuentes de trabajo y moviliza a millares de obreros en diversas especialidades, no es incentivado, El Salvador a corto plazo puede afrontar y posiblemente no soportar un verdadero caos económico...sino, veamos el fracaso con la reforma agraria.

Esto lo enfatizan nume-

rosos comerciantes del departamento y agregan, que siempre hemos creído, que no es quitándole o arrebatándole al que tiene para darle al pobre como se hace democracia...esto es proceder sin ningún miramiento progresista y productivo, agregan.

No somos políticos, solamente vemos con suma preocupación que medidas como la reforma agraria, lo único que originan es

mayor hambre en los diversos niveles de la población especialmente del sector rural. La crisis económica es ya de todos conocida: la estamos sufriendo en carne propia ya que a la acción de reformas se encuentra la actitud negativa de los terroristas que han destruido fuentes de trabajo desde beneficios, transporte colectivo y fábricas.